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Les résultats de 'observation d'une classe de 3 3¢me  aunée collége en Foot-ball
montre que la plus part des attaques sont lentes que [ques goient le lieu d@_.m{ c €h
possession du ballon ou le nombre des défenseurs i dépasser.
Par conséquent, cette lenteur permet & 'adversaire de se réorganiser en défense ce
qui rend la tache des attaquants beaucoup plus difficile voire vouée a I’échec.
5] 1. Expliquez et analysez les resultats de cette observation (4 points)
2 Présentez les grandes lignes de votre cycle d’apprentissage en précisant : I"objectit

- du cycle, les objectifs de séquences et de scéances ainsi que la démarche

 d'évaluation adoptée. Justifiez vos choix. (7 points)
------ 3 Proposez une séance d'apprentissage permettant de résoudre les lacunes observees

mmu aux orientations pédagogiques en vigueur, (9 points)
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